N & 0 & AHSE & Al A

20095 & =0l4at Lers|

A F=0IMET A
HE: Z0IME K|S
Sl ASIZTEE QX9 (ol el)
SN BB E(B) - MBEAY - BES il are o HIDE2
FOI M BT 2t 52,518,478 50,295,525 2,222,953
= 34,286,422
= 717,191
= 6,711,656
Al 10,803,209
oI MEL|JA 673,784 362,525 311,259
= 1,600
Al 672,184
MEXZH L X 32,886 147,618 A114,732
FAHIA 22l 18,046 15,327 2,719
201 LEr2ZH| 9,226 11,927 A2,701
01 ArS2teld] 1,612 1,812 A200
O =DUAMHIA HRUK(HEY &) 1,612
o YBt=ZFH| 120
- 89 M 60,0002 = 1JH * 23] 120
o 2g=¢ 1,492
- 2AL =Y 200,000 * 2% * 23] 800
- ZAF O4Hl 172,800& * 2% * 23| 692
03 WAI2ZHI 7,614 4,715 2,899
O o1& FOIMHIA F3E KA 7,614
o =0 [ 100,000 * 2JHA 200
o A =Y 200,000& * 5H 1,000
o A OlH] 172,800 * 5% 864




A FRMEXA D
MM FOIMET|R
el AlZIEXEH 2 XA (&2 )
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
o BMAIE(MOILIA) LTHE 500,000& * 1& 500
o =A gl 70,0002 * 254 1,750
o XtE LU 500,000& * 2CH = 2 2,000
o WAL AE2E FY 300,000& * 12l 300
o WM M 5,000& * 200% 1,000
202 O4d| 7,350 2,400 4,950
01 UL 7,350 2,400 4,950
O Atz2|=X =2t J&X| Ast 75,0002 = 50& * 13l 3,750
O FLONHIA HRW= 0] 75,0002 * 3% * 2 x 83 3,600
301 LetEas 1,470 1,000 470
10 AIAHIZE A= 1,470 1,000 470
O g2t FONHIA }3AE S0 S 7,000& * 70 * 34 1,470
SXIAIE Jhe 9,240 11,420 22,180
202 O4dl 1,800 1,800 0
01 =UWAH 1,800 1,800 0
O SXAZNLE A&X #XI0H 75,0002 * 4% » 23] » 3 1,800
203 FR=& 5,040 5,600 2560
03 AIMFXARFAH| 5,040 5,600 A560
O UM AES RFA 5,040,000& * 14 5,040
301 LetEas 2,400 2,520 A120
10 AIAHIE A= 2,400 2,520 2120
O SXAI® e 24 2,400
o AEONE H&X #XI0H 75,0008 * 59 * 2& « 23] 1,500




SN FeMETAD
HE: 0N
ool AlBISXIEHY 2 X Hgl)
= A A(BA) - HPAIL - BaS e
o AIEJHE 282 15,0008 = 58 = 122 900
EAAY 2229 5,600 0 5,600
201 €BH=gHl 5,600 0 5,600
01 AtR22lb] 2,000 0 2,000
O get=EH| 2,000
o SYEEAAY 018 22= A 2,000,000& * 14 2,000
02 S==29Hl 3,600 0 3,600
O ANEEHI=XHI 3,600
o H=ASAEE 300,000& * 122 3,600
SIAS A & Mol 2= 38,070 37,100 970
SIUNAPNIDNE=! 1,600 1,400 200
307 glzZtold 1,600 1,400 200
01 A== 1,600 1,400 200
O SIAe Rt BE ?IE 100,000 * 8% = 23l 1,600
ol S (0ITHRI R S) 28,970 28,200 770
302 Ol Mol 2at= 28,970 22,200 6,770
02 STl 2 &= 28,970 22,200 6.770
O Mafl+=(01me 22,970
© ol OIHE2! MAHFRS 100,000& * 60 6,000
< Mol OIXHR! S 16,970
- = - S| 5,000& = 100& = 7& 3,500
- Al #2ANE 4,100& = 100ME 410
- 32 7=2Al 43,8002 * 100MIE 4,380




A FRMEXA D
M OIS
el QAR 2 Mol +S (&&=
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
- 82 FSHE Helg(e) 22,0003 * 100ME 2,200
- 32 FSHE HAE(H) 24,2003 * 100N E 2,420
- Mot &5 40,600& * 100MIE 4,060
O eHHol ?I24l 300,000& = 200t 6,000
S HAKK Hel 7,500 7,500 0
301 LetEaag 7,500 7,500 0
12 JIEIEA3 7,500 7,500 0
O 29D HAX S#HE XY 500,000& * 15+ 7,500
SIEE 2el 2 K& 602,828 177,807 425,021
& 1,600
Al 601,228
2k S XNE 53,200 35,524 17,676
& 1,600
Al 51,600
307 2I2+0IM 53,200 26,600 26,600
= 1,600
Al 51,600
01 Ad=ZF=H| 53,200 26,600 26,600
O =883k 2 7= Azd| A& 200,000& * 8H 1,600
= 1,600
O &R J182 & F&E 2= 51,600
o INRIBAN S BE /E 100,000 * 2500t * 23] 50,000
o SERIA I (ML, Z2=E) /=2 100,000 * 8F = 23| 1,600




A FRMEXA D
HE: E0IME K|S
chel: oIEE 2ol 2 X (ol Mel)
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
SRS XN 310,500 0 310,500
301 LetEas 310,500 0 310,500
01 AMABEEL6= 310,500 0 310,500
O 6.25 & g ARSI XA 310,500
o Hol=¢ 20,000& = 1,200H * 128 288,000
o MURAZS 150,000& * 1509 22,500
E=HH XA 76,300 56,500 19,800
307 2120l M 76,300 56,500 19,800
02 pIANEX 29,500 2,000 27,500
O DN M3 A SAXE 23| 2,000,000& * 1CH 2,000
O =J=3X2 & S MEAY 25,0002 = 1,1000H 27,500
04 QIFHAIE X 46,800 54,500 A7,700
O 284 88X s==d 46,800
o &0|z=383 8,000,000& * 13] 8,000
o 228 =53 4,000,000 * 12/ 4,000
o d=2=d 0|Zels 4,000,000& * 13 4,000
o RZE=EAE 4,000,000& * 12/ 4,000
© 6.25 N R3Xtal 20,000,000& * 13l 20,000
o DM 823 6,800,000& * 12/ 6,800
S=3 B89 g A FH 88,300 50,289 38,011
201 et 9,300 7,689 1,611
03 AI2ZHI 9,300 7,689 1,61
O M54z &L A =& 7,350
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A FRMEXA D
HE: E0IME K|S
chel: oIEE 2ol 2 X (chel:mel)
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
O 32889 2 20| 273X FIHEX 34,500,000& = 14 34,500
SsAE SX 2 2el 74,528 17,494 57,034
101 @l24H| 3,528 2,494 1,034
10 JIZtHIZ2eXNsSE=s 3,528 2,494 1,034
O S&AME sSFEY(H=EY) o2 32,6603 * 30HA » 3H x 43| » 3Y 3,528
201 Lor2Hd| 1,000 0 1,000
02 232244 1,000 0 1,000
O AMEZHIRAIYI 1,000
o ESAIE A Sota TMHAN 500,000& * 2JHA 1,000
401 Al&HIZLS0HYI 70,000 15,000 55,000
01 A€l 69,370 15,000 54,370
O 222X HHIAS 70,000,000 * 99.1/100 69,370
03 AlZ=0HYI 630 0 630
O 222X HHIAS 70,000,000 = 0.90/100 630
MASE HEotd X2 38,330,954 37,364,940 966,014
= 29,128,735
= 212,114
= 3,829,498
Al 5,160,607
MASE Jlz=dg otd X3 34,820,408 34,102,647 717,761
= 27,649,774
= 3,459,973
Al 3,710,661




A R MEXA D
M HASE dEgerd X
el MASE JIZME otE X (&2 &)
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
22z At 1,961,750 2,161,680 2 199,930
= 1,569,400
& 196,175
Al 196,175
101 @l24H| 1,000,393 1,200,623 A200,230
= 800,315
= 100,039
Al 100,039
10 JRIN2EXSES 1,000,393 1,200,623 200,230
O TEI2A HOIX 1= (e, aldl) 1,000,393,0008 * 14! 1,000,393
2 800,315
L= 100,039
Al 100,039
201 LEr2EY| 6,000 6,000 0
= 4,800
= 600
Al 600
01 ArS2teld] 6,000 6,000 0
O NEIZZAY =& 6,000,000& * 14 6,000
= 4,800
= 600
Al 600




SA A2 o
B HASS MY K
SHol: HASE JIZME OF X (SHol: &)
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
202 O4H 10,500 10,200 300
= 8,400
= 1,050
Al 1,050
01 =LHo8I 10,500 10,200 300
O 22 AMg Xk ol 20,0002 * 38 = 152| = 1002 9,000
= 7,200
= 900
Al 900
O "Xttetote" AL E4 75,0008 * 20 * 14| 1,500
= 1,200
= 150
Al 150
206 M=Hl 25,000 40,000 15,000
= 20,000
s 2,500
Al 2,500
01 M=Hl 25,000 40,000 A 15,000
O THEAtE X 7 25,000,000& * 14| 25,000
= 20,000
=S 2,500
Al 2,500
301 det2as 2,000 2,000 0
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2 A

=
e
Hm: X

L2 mEon X8
ool MASSE J|I=ME oy XIJ (&t &3
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

2Z2ASISHAL = 14,000

Al 14,000
301 YErEAE 140,000 219,620 AT9,620

= 112,000

& 14,000

Al 14,000
01 AMIABEELH3 140,000 219,620 AT9,620

O XMEHH3OI=8ea>3 X 224S3H) 140,000,000& » 14 140,000

= 112,000

& 14,000

Al 14,000
B5AI01 &t XtatRIEEE K& 168,000 178,248 210,248
307 2120l ™ 168,000 178,248 210,248
01 o2¥+=H| 168,000 178,248 A 10,248

O 65Al 04t Xtaf?l =112 EEz XI& 7,000& * 2,000MICH = 123 168,000
NASE Ml 76,200 53,800 22,400
301 LetEasg 12,200 10,200 2,000
01 AMIABEESH3 12,200 10,200 2,000

O MEIEXAE |A2(4, F4) 12,200

o MBI 100 018 Al- 100,000& * QR * 23] 1,800

o MBI+ 10~502! DIgH Al& 200,000 * 1294 * 23] 4,800

o MBI} 5001 0l4ah AlA 400,000 * 7IHA * 23] 5,600
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X XH -
(=

=l

- SR1(B13H) - MR A

Jio

s

Off &4

=3r

pym
12

64,000

43,600

10
3l

=
J
3l

O
P!

A
- T

Ol

5y

0

Ho

—

i~ 08 b
40
iz
P
iy

0

0n o md Jn
4J
fob

0
o
==

50,0002 = 39070t » 23
50,000& = 2007t
50,0002 = 3007t

64,000
64,000
39,000
10,000
15,000

43,600

I
e
S
b
0z
il
H
0
1
f
P
il

H

H

31,668,468
25,334,774
3,166,848
3,166,846

30,784,860

883,608

e
rﬂ:
Ho
11%

W

H

>

4,052
3,242
405
405

4,052

4,052,000& = 14

MhooH

=

4,052
4,052
3,242
405
405

4,052

H

H

31,664,416
25,331,532
3,166,443

30,784,860

879,556




2 A

=
e
Hm: X

L2 mEon X8
& MASE J|zdg o X (Etel: &3
SA I S(EA) - NRAY - B2 0l & o DS

301 2et2d=s Al 3,166,441
01 Atel2&H =02 31,664,416 30,784,860 879,556

O dA=0H 23,380,096,000& » 14! 23,380,096

= 18,704,077

S 2,338,010

Al 2,338,009

O =H=: 6,095,920,000& = 14 6,095,920

= 4,876,736

S 609,592

Al 609,592

O uss: 1,142,666,000& » 14! 1,142,666

= 914,132

S 114,267

Al 114,267

O HuX 2x3 1,017,957,000& » 14! 1,017,957

= 814,366

S 101,796

Al 101,795

O MaRIAE Skt EREUAS 19,7002 = 1,4100t0t 27,777

= 22,221

S 2,778

Al 2,778
S =X XE A 799,500 701,739 97,761
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A R MEXA D
M NASS 428 A&
Eel: MASE JIzdg o™ & (&t &3
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
o SAHATT SSZAE SUHHE A2 23 40,0003 * 2CH = 123 960
202 O4d| 2,700 2,400 300
01 UL 2,700 2,400 300
O SXNUHAX ZAHEMXIS) o] 45,0008 * 3H * 203 2,700
KNSA2 =X s H3t 1,378,985 1,391,688 A12,703
= 962,371
& 166,632
Al 249,982
NETEHH 29 327,692 318,421 9,271
= 222,385
= 41,769
Al 63,538
307 2I2+0lM 327,692 318,421 9,271
= 222,385
= 41,769
Al 63,538
02 QItANEX 327,692 318,421 9,271
O XNEXEHE 2GH(HSXISREHE, 6a=AQIXISREAE) 317,692,000& * 14 317,692
= 222,385
= 31,769
Al 63,538
O XYTEME SAIA SESH(20A) 5,000,000& * 2JHA 10,000




A R MEXA D
M HASE dEgerd X
el XNGAE =X s 2st
S B ER(B) - HRAY - B S 0l are e
L= 10,000
MIEESZZH 2 49,885 49,885
= 39,908
L= 4,989
Al 4,988
301 LeEAazg 27,885 27,885
= 22,308
= 2,789
Al 2,788
10 SAtABI2a=S 27,885 27,885
O AZIHdsZ=z8 AlY|l X2 (12 6,0008) 27,885,000& * 14l 27,885
= 22,308
= 2,789
Al 2,788
307 glztold 22,000 22,000
= 17,600
& 2,200
Al 2,200
02 QItANE X 22,000 22,000
O MIHSEZROY J22F(HSAIRIKIS X&) 22,000,000& * 1JHA 22,000
= 17,600
= 2,200
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SA A2 o
3N MaA55 42008 K=
=R AGMe=SX g5 Hat (S E )
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
NSAZI=SXE2AM 28 Xa 45,582 51,382 25,800
307 @z2told 45,582 45,582 0
02 UABHExE 45,582 45,582 0
O NAA=SXEAM 22 45,582,000 * 14| 45,582
FEWIAY X 10,000 10,000 0
s 2,000
Al 8,000
307 @z2told 10,000 10,000 0
= 2,000
Al 8,000
02 QFHEx 10,000 10,000 0
O ZEEYUIOIRASHS) A 10,000
o WESEEASISAI2 5,000,000& * 1JH2 5,000
= 1,000
Al 4,000
o EF=SEASISA2 5,000,000& * 1JH2 5,000
= 1,000
Al 4,000
JHAL - 2t 2 =01 B ALY 485,826 500,000 A14,174
= 340,078
s 72,874
Al 72,874




SA A2 o
M HASS MBOF X
ol MAAIBI=T 22 23 (Sl ®9)
CERI(BN) - KIRAY - BAS Of ¢ o e
485,826
= 340,078
ES 72,874
Al 72,874
485,826
g2 & 485,826,000 » 14 485,826
= 340,078
S 72,874
Al 72,874
1,622,221
= 173,352
= 212,114
< 129,342
Al 1,107,413
SEAMEI=EI2 28 A2 1,347,396
= 212,114
= 51,720
Al 1,083,562
1,287,39%
= 212,114
s 51,720
Al 1,023,562




S FEOIMETIRID

mn: YASE MEOE NE
@Rl AlSISXIAIE 2R
SA - HE SR (B) - MPAY - BES Ol aro e
02 QItANE X 1,287,396 1,206,058
O M3I=EX2 2 (4MA) 937,222
o MEBEEAISAZ(IHY) 338,564,000& * 102 338,564
= 61,721
Al 276,843
o AZtBEANISAZ(LIY) 219,429,000& * 10§24 219,429
= 40,002
Al 179,427
o 2ATEAIRSX2 (L) 219,429,000 * 102 219,429
= 40,002
Al 179,427
o OlZAISISXI2(CH) 159,800,000 * 1A 159,800
= 29,132
Al 130,668
O MIt=SXSAHEI2E (M8, At 24,01E) 298,454,000& * 14 298,454
= 41,257
Al 257,197
O M2=EX2 AL EEH 51,720
o MEBEEAIS X2 (18H) 20,520
- MISXAMIARAS LKA 100,000& * 15% = 12& 18,000
= 18,000
- LENAS XA 70,000& = 3% » 12& 2,520
= 2,520
o ActEEAE S 2(10Y) 10,560




S FEOIMETIRID

HM: HASE MEOIN Xg
S AISISXIAIE 29X (Gt &
SA - O (BH) - NSAY - BYS O &b o4 o HIDS2

- ASISXAXNZES KA 100,000 * 6 » 12& 7,200

& 7,200

— B XAES AKXIAt 70,000& * 4% * 12& 3,360

= 3,360

o 2LHEEAISIEXI2H(10H) 10,560

— ASI=SXAXZES KA 100,000& * 6Y * 12& 7,200

= 7,200

— GTAS KAt 70,000& * 4% x 12& 3,360

= 3,360

o DIZAISI=2X2(9Y) 10,080

— ANSEXAX2ES AKX 100,000& » 7Y = 128 8,400

= 8,400

— BtXAES AKXt 70,000& = 2% = 128 1,680

= 1,680
401 AlEHILE20HH] 60,000 0 60,000
01 Al&H| 59,460 0 59,460

O HESEAMIISXZ IHEALY 60,000,000& = 99.1/100 59,460
03 Al&E=20i4| 540 0 540

O HESEAMIISXZ IHEALY 60,000,000& = 0.90/100 540
SHOEIAIE 28 L HEHEZ X3 AL 269,705 264,625 5,080

= 173,352

& 77,622

Al 18,731




S FEOIMETIRID

mu §ASE MBOE XE
el AlRIEXAIE 2SR (&2 )
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

307 2120l M 269,705 253,625 16,080

= 173,352

= 77,622

Al 18,731
02 QItANEX 269,705 253,625 16,080

O RHA=TAIE 29HI(SLH) 247,645,000& * 1JHA 247,645

= 173,352

= 61,912

Al 12,381

O BHU=TXNAIE TelA l2u|(SL&) 12,000,000 * 1002 12,000

& 6,000

Al 6,000

O MHESXMEBAIE SAL SESL(S2R, 99) 9,360

o ASIZXIANZE S AKX 100,000& * 59 » 123 6,000

= 6,000

o YPAST AKX 70,000& * 4H * 128 3,360

= 3,360

O MHasSX2AHMEAL 2T - 2AH(SLH) 700,000 * 1IH2A 700

= 350

Al 350
SO - #HX S 5,120 5,000 120
307 21201 ™ 5,120 5,000 120
01 o2¥+=H| 5,120 5,000 120




2 A

mn: YASE MEOE NE
=22 ARISXIAE 2SN (et &)
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
O & - 28l 25 (F34H) 7,000& = 160 1,120
O & - 28 25(nsSHl) 25,0008 = 160 4,000
H0Pte F2UANHIA X2 509,340 389,922 119,418
= 343,238
s 73,551
Al 92,551
XS At2l S RIALE 19,000 33,150 A14,150
201 €Bt=2gH] 4,000 5,000 21,000
01 AtF2tclHl 4,000 5,000 1,000
O =DUMSTA MHIA QHHAM HIZ 20,0003 = 2005 4,000
307 212+l ™ 15,000 20,000 A5,000
05 22t &= 15,000 20,000 A5,000
O APl Zeiy At 5,000,000& * 3JH2 15,000
KNS A2 AEIAETHAL 490,340 356,772 133,568
= 343,238
< 73,551
Al 73,551
307 glzZtold 490,340 356,772 133,568
= 343,238
= 73,551
Al 73,551
05 g3 490,340 356,772 133,568




SA RIS K|S
B HASS MEON X
@Rl ot =AML KR CERE
SN BB E(B) - MBEAY - BES il are o HIDE2
O XFAI2IMHIA SAALY 490,340
o OtsXsEaa MHIA ALY 187,940,000 * 14 187,940
= 131,558
T 28,191
Al 28,191
o 0Ptz Ots - @AY A2ldY S0 At 302,400,000& * 14 302,400
= 211,680
& 45,360
Al 45,360
ool XS 10,661,706 9,360,795 1,300,911
= 5,157,687
= 505,077
T 2,880,558
Al 2,118,384
ZO0He! &0ty X3 6,216,751 4,844,703 1,372,048
= 4,313,287
& 940,082
Al 963,382
ZOoHe!l Maory o TGE kIR 4,365,518 4,096,959 268,559
= 3,073,010
= 645,604
Al 646,904
301 LeEAa3 4,365,518 4,090,459 275,059




2 A
X ZH .
(=

=l

- ER(3A) - MRAY -

Off &4

o1

>

3,073,010
645,604
646,904

0

o
o
oin
J
[pal
m

126,700,000&

28,898,000&

3,946,858,000&

1,200,000

11,790,000&

Jz

Moo

=

Jz

Moo

=

Jz

Moo

=

Jz

Mo

=

ks

oA

4,365,518
126,700
101,360

12,670
12,670
28,898
23,118
2,890
2,890

3,946,858

2,762,800
592,029
592,029

1,200
600
300
300

11,790
9,432
1,179

=3r

pym
12




SA A o
HH: MO =XEE
CHol: FOHO! MEOIY X2 CLE-E
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
Al 1,179
O Zojel HeE2x017 N2 6,500,000& * 14| 6,500
= 5,200
Al 1,300
O ZoHots =% 243,572,000 » 14 243,572
= 170,500
= 36,536
Al 36,536
Zofel e 2 e XA 1,851,233 747,744 1,103,489
= 1,240,277
ES 294,478
Al 316,478
301 Let2d=s 200,956 161,335 39,621
= 100,478
= 50,239
Al 50,239
01 Atel2&H =62 200,956 161,335 39,621
O HO=X LAtelAL 112,036,000 * 14 112,036
= 56,018
& 28,009
Al 28,009
O 0 =2HE =20IAS 88,920,000& * 14 88,920
= 44,460




S FOIME IR
HH: MO =XEE
CHol: FOHO! MEOIY X2 CERE
SN BB E(B) - MBEAY - BES il are o HIDE2
& 22,230
Al 22,230
307 glztold 1,628,277 564,409 1,063,868
= 1,139,799
& 244,239
Al 244,239
05 CIIREZ 1,628,277 564,409 1,063,868
O Zojel es28x XA 1,268,277,000& * 14 1,268,277
= 887,79
= 190,239
Al 190,239
O ZO0Hots MEX= 360,000,000 » 14 360,000
= 252,000
= 54,000
Al 54,000
308 AtXIEtMISOIH 22,000 22,000 0
05 AXEH2REHZ 22,000 22,000 0
O Hofelsxola 43 22,000,000& » 13| 22,000
HOHeI=X A8 & X X 4,444 955 4,516,092 ANT1,137
2 844,400
= 505,077
& 1,940,476
Al 1,155,002




A Fol

B2 &
=0
(=)

&l
el 2o N (el @)

SN ZE - SR(EH) - MRAY - BES 0l b

=3r

B

12H
=
Kl
N
0y

ZofeIsXAE 2 X2 4,346,355 4,417,667 AT1,312
844,400
505,077

1,940,476

Al 1,056,402

HD

H

307 gltold 3,516,065 2,984,143 531,912
443,000
505,077
,736,026
831,952

M Al W

=

02 QlAHEX 3,516,085 2,984,143 531,912
NS (OB AAL) 2| 632,857,000& * 14| 632,857
443,000
189,857
,643,539
,295,447
Al 348,092
O ZOoHe!l ZATHEAIL 2HHI(20HA) 158,000
148,000,000& * 1JHA 148,000
26,348
13,320
Al 108,332

o H=ZESAAY 2] 10,000,000 * 1JHA 10,000

oW

—

O ZOHQ MEAL(SHA, JHUE) 2| 1,643,539,000& * 14

H

0

Ok
04
re
i
>
[m
o

HL

in




SN FOIMETRD
M Zoel SXNsH
S HOHeI=X Ald ¥ Sl XI&
SN FHB L I(E) - HRAY - BAS il &t e
= 5,000
Al 5,000
O ZOHQ! MEAIL SAHA EE€2H 90,960,000& * 14l 90,960
& 90,960
O Zoiol MEAIL 2E, SAHI(3HA) 3,010,000& » 14 3,010
& 1,505
Al 1,505
O AIZEOHC! MAREHEH 23| 164,985,000& * 10§24 164,985
= 18,418
& 42,716
Al 103,851
O XNEARATHE AL SAHR EE€Y 36,120,000& » 14] 36,120
= 36,120
O ¢==Al =3tS94dH 23| 103,224,000& * 10§24 103,224
= 27,945
& 18,900
Al 56,379
O Zojol F=2UESAIE 2HHI(3HA) 151,091,000& * 14 151,091
= 72,523
& 47,201
Al 31,367
O Zojersg=siza 23| 532,269,000& * 10§24 532,269
= 354,843
Al 177,426




2N FeMEXE
X
o

S ZOH
cel: ZFUSEX AIE 2 EH X (S d &
S - B SR(S0) - MRAEY - BaS Of o o HIDS
402 RI2tXHE01H 802,800 1,013,524 A210,724
= 401,400
ES 200,700
Al 200,700
01 22tiEEx 802,800 1,013,524 A210,724
O SOHEZMQ FEIHEA 22,800,000& * 14| 22,800
= 11,400
== 5,700
Al 5,700
O SdA(oHeEe ) JIsEZ 200,000,000& * 1JH2 200,000
= 100,000
= 50,000
Al 50,000
O 0 MEAIE JISEZMS(AUF) 540,000,000& * 1JHA 540,000
= 270,000
= 135,000
Al 135,000
O ==F0e 5 AHAH JIs2LOIHEHI7Y) 40,000,000& * 14| 40,000
= 20,000
= 10,000
Al 10,000
405 AH&HF SH| 27,500 0 27,500
& 3,750
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2 A
X ZH .
(=2l

=l

Jio

s

=3r

pym
12

o
=

o0d O

0

e
oW
[e]

o
g
< 0

=
W
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OO0 O 0000 O0

-

=

&3
[1)al

1,500,000&
1,500,000
2,000,000
1,300,000&
1,000,000&
2,500,000&4

500,000&
7,000,000

1,500
1,500
2,000
1,300
1,000
2,500

500
7,000

02
o
e
0z
o

226,887

432,032

N205,145

9,910

177,459

A167,549

9,910

177,459

A167,549

2,290

166,059

A163,769

4, 7703 * 2 » 20AI12+ « 128

2,290
2,290

0

2,290

7,620

11,400

A8,780

3,300,000& * 1H

(350,000& + (5,000& * 2%)) » 12&

3,300
3,300
4,320
4,320

3,000

8,400

300

4,080

216,977

254,573

A37,596

216,977

254,573

A37,596

149,577

177,007

A27,430

144,077

157,947

13,870




A FRMEXA D
MM HHSHAY(FUMBXAD)
o2l D2 (&t &3
SA - FB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
O get=2H| SHAH & 98,727,000& * 14 98,727
O 2SS (YA SEHAA 6,000,000& * 14 6,000
O =gt SdA 39,350,000 = 14 39,350
02 =32<H| 5,500 19,060 A 13,560
O 2323 & MA SHH& 5,500,000& * 14l 5,500
202 O4d| 67,400 77,566 210,166
01 =3LHAbI 67,400 77,566 A 10,166
O =LHOHl SHAH & 67,400,000& * 14 67,400
NRE=s(F0Me X 2 2,625,147 2,775,233 A 150,086
LHEHHK = 2,625,147 2,775,233 A 150,086
LHRHHX = 2,625,147 2,775,233 A 150,086
701 JIEISIHNES 2,565,147 2,775,233 A210,086
01 JIEtsIHEES 2,565, 147 2,775,233 A210,086
O JIESIAEEZ(AES0HIISSESH HE2) 2,565,147,000& * 14 2,565,147
02 JISdES 60,000 0 60,000
01 JISNEZ3 60,000 0 £0,000
O Ma=EXDI=S HE= 60,000,000& * 14l 60,000




